



2024年3月11日

各 位

会 社 名 株式会社丸千代山岡家 代表者名 代表取締役社長 一由 聡 (東証スタンダード・コード 3 3 9 9) 問合せ先 取締役管理本部長 太田 真介 T E L 029-896-5800

## 主要株主の異動に関するお知らせ

2024年3月4日付で、当社の主要株主に異動がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 異動が生じた経緯

当社の主要株主である筆頭株主の山岡正(当社代表取締役会長)から、保有する普通株式の一部を株式会社 MY コーポレーションに対して売却した大量保有報告書を、3月11日付で提出した旨の報告を受けたことによるものです。

なお、株式会社 MY コーポレーションは、当社代表取締役会長である山岡正が株式を保有する資産 管理会社であるとの報告を受けております。

#### 2. 異動した株主の概要

商 号:株式会社 MY コーポレーション

所 在 地: 札幌市北区新川6条14丁目5番10号

代表者:代表取締役 山岡 正

資本金:1.1万円

事業内容:資産管理他





## 3. 当該株主の所有議決権数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

## (1) 山岡 正

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合(※)	大株主順位
異 動 前	11,660個 (1,166,000株)	23. 32%	第1位
異 動 後	9,960個 (996,000株)	19. 92%	第1位

#### (2) 株式会社 MY コーポレーション

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合(※)	大株主順位
異動前	3,600 個 (360,000 株)	7.20%	第2位
異 動 後	5, 300 個 (530, 000 株)	10.60%	第2位

- ※1. 議決権を有しない株式として発行済株主総数から控除した株式数は27,476株です。
  - 2. 2024年1月31日現在の発行済株式総数は5,028,200株です。
  - 3. 大株主順位につきましては、2024年1月末時点の株主名簿を基準に推定しております。

# 4. 今後の見通し

株式会社 MY コーポレーションは当社代表取締役会長である山岡正が株式を保有する資産管理会社であり、今後も安定株主として長期保有する予定である旨報告を受けております。

なお、本件による当社業績への影響はありません。

以上